
Fakulteta za strojni²tvo Izpit iz Tehni²ke matematike 2 19. junij 2020

�as pisanja je 90 minut. Dovoljen je A4 list s formulami. Uporaba elektronskih pripomo£kov ni
dovoljena. Naloge naj bodo na polah vidno ozna£ene. Vsi odgovori morajo biti dobro utemeljeni.

Naloga 1 (20 to£k). Z uvedbo nove spremenljivke t = lnx izra£unajte integral∫ e2

e

1

x (3 + lnx) lnx
dx .

Naloga 2 (20 to£k). Izra£unajte plo²£ino lika, ki ga omejujeta grafa funkcij

f(x) = e6x in g(x) = xe3x.

Naloga 3 (20 to£k). Dani sta matriki A =

[
a 2
−1 4

]
in B =

[
−2 1
3 −1

]
.

Za katere vrednosti realnega parametra a ima matri£na ena£ba

ATX −AB = 2X

le eno re²itev? Zapi²ite to re²itev (izrazite matriko X z A in B).

V posebnem primeru, ko je a = 2, izra£unajte matriko X (zapi²ite jo z elementi).

Naloga 4 (20 to£k). Dolo£ite vse stacionarne to£ke funkcije dveh spremenljivk

f(x, y) = (x− 1)3 + xy2 − 2y2 − 12x+ 3

in jih klasi�cirajte.

Naloga 5 (20 to£k). Poi²£ite splo²no re²itev linearne diferencialne ena£be prvega reda

xy′ + 4y = 4x4

in dolo£ite tisto re²itev, ki zado²£a za£etnemu pogoju y(1) = 3.

Veliko uspeha pri re²evanju!


